



華社動態

Page29 Tuesday August 19 2025 二〇二五年八月十九日(星期二)



Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

中華崇仁總醫院暨 醫學中心泌尿專科中心慶祝十五週年 傳承卓越、領導與使命

2025年8月2日，菲律賓中華崇仁總醫院暨醫學中心於中華崇仁總醫院禮堂隆重舉行泌尿專科中心（Institute of Urology）成立十五週年慶典，回顧其開創性服務、遠見領導與對泌尿科卓越醫療的堅定承諾。醫院高層、醫師、專科研究醫生、學生及嘉賓齊聚一堂，在充滿回顧與自豪的氛圍中，重申推動菲律賓泌尿科醫療未來發展的使命。

立基於成長：領導層對卓越的承諾

活動開場時，菲律賓華僑善舉總會董事長盧祖蔭先生回顧泌尿專科中心的創立初衷時表示：「泌尿專科中心源於一個夢想——希望將世界級的泌尿醫療帶給最需要的人。」他說：「這一里程碑，是我們觸動過的無數生命、跨越的重重障礙，以及我們共同建立的長久社群的見證。」

他勉勵中華崇仁總醫院全體同仁：「十五週年的里程碑，不僅提醒我們回顧已走過的路，更激勵我們在秉持『同情心、卓越、服務』核心價值的指引下，邁向更遠、更美好的未來。」

菲律賓華僑善舉總會執行副董事長兼行政總理謝銘洲先生呼應這份感言，稱泌尿專科中心是醫院最具轉型意義的重要成就之一：「這不只是慶祝年數，而是讚頌推動這一切的人，讚頌他們的願景、毅力，以及當夢想加上信念而付諸行動時所帶來的非凡改變。」

謝銘洲先生強調，泌尿專科中心所秉持的創新與領導文化，早已超越手術室的範疇與界限。他表示：「定義這個泌尿專科中心的，是一群具有前瞻視野、嚴謹自律，並將領導力延伸至醫院各個層面的成員。我們不僅是在記錄一段時間的軌跡——我們是在禮贊一股浪潮。」

願景與服務的薪火相傳

中華崇仁總醫院院長洪鵬生醫學博士（Dr. Samuel Ang）深情談到培訓對機構發展的重要性時說：「我們必須培養年輕一代，唯有如此，我們才能突破社區醫院的框架，邁向更高的境界。」他特別致敬中華崇仁總醫院泌尿科的先驅Dr. Fernando Parreño與Dr. Michael Macalag，並以Dr. Apolonio Lasala為例，證明後進亦能青出於藍，而勝於藍。

中華崇仁總醫院泌尿專科中心主任施良順醫學博士（Dr. Johnson L. Sy）播放了一段特別製作的紀錄影片，回顧泌尿專科從2010年由Dr. Fernando Parreño創立，到2023年正式升格為科部的發展歷程。他說：「中華崇仁總醫院泌尿專科在2010年獲授『中心』地位，並於2023年1月1日正式成為科部。然而，要真正稱得上是一個科部，我們必須成為一個獨立的培訓機構。」

他並回顧了近年的重要里程碑，包括國際UroCamp，以及2022年與聖多瑪斯大學醫院合作開辦的泌尿腫瘤學專科進修課程。他說：「我們將微創手術的經驗與東南亞的同儕分享。」同時，他也提及多項學術活動，如策略規劃會議、健康講座，以及Uro-Oncolympics，一項跨院際的問答競賽。今年已舉辦至第二屆，共有十二個培訓中心參賽，賽場上既競爭激烈，又洋溢著友好氛圍。

施良順醫學博士分享道：「我們每月手術量幾乎從未低於150例，而慈善個案更是由每月5例，提升至如今的30例。」學院配備了東南亞首台Koelis Trinity Fusion Biopsy System，以及先進的達芬奇機器人輔助微創手術系統（Da Vinci Robotic System），持續在醫療創新領域穩居領先地位，為更多病患帶來精準與希望。

人生之道：傳承給下一代的智慧

在一場題為「人生之路」的激勵演講中，中華崇仁總醫院泌尿外科醫師、病人與公共關係服務主任Dr. Juliano Z.K. Panganiban深情分享了醫生選擇專科的不同旅程：有人細心規劃、步步為營，也有人把握了生命中突如其來的機遇。他勉勵畢業生，無論道路如何展開，最重要的是全心投入、堅定前



行。因為真正的成功，往往是在歲月與挑戰的淬鍊中誕生，屬於那些以紀律、熱情與決心擁抱使命的人。

Dr. Panganiban坦言，自己原本立志成為小兒外科醫師，但因緣際會踏入泌尿科，這個抉擇最終塑造了他的一生。他說：「一旦選擇了，就要立志成為該領域的佼佼者，並在主治醫師的生涯中做到最好。我很幸運，39年前我做出了正確的決定。」在當今醫療環境追求便利與平衡的時代，他勉勵年輕一代傳承昔日嚴謹的精神：「成為醫者的藝術，是一條高貴而壯麗的道路——經歷烈火方能淬鍊成鋼。」

如今選擇艱難的道路……未來你將成為更優秀的醫師、更老練的臨床專家，也將收穫更充實、更成功的人生。」

他最後向中華崇仁總醫院泌尿專科中心的重要奠基人Dr. Fernando Parreño致上崇高敬意，讚譽其為：「紳士泌尿科醫師的典範——良師、益友、知己，更是許多人的精神導師與人生引路人。」他並勉勵年輕同仁：「因為當我們這一代逐漸老去時，照顧我們的將是你們，而我們期許你們能超越卓越，勝於最佳。」

由里程碑化為風潮：邁向未來的願景

壓軸講座《中華崇仁總醫院暨醫學中心泌尿專科中心：願景、創新與療癒之旅》由泌尿外科醫師、臨床運營兼機器人輔助手術中心主任李捷順醫學博士（Dr. Jason Letran）主講。李醫師於2010年完成菲律賓首例機器人輔助前列腺癌手術，開創國內先河。在演講中，他深情回顧泌尿專科中心自1998年起步至今的發展歷程：從最初的點滴耕耘，成長為全國專科醫療與機器人泌尿外科的領航者。

他強調：「這些成就從來不是一人之功，而是全體醫師、行政團隊與領導層對卓越的共同承諾所凝聚的成果。」從引進首套腹腔鏡影像系統，到2025年預計完成近500例機器人輔助手術，每一個里程碑都源自有目標的創新，並以病人為核心價值。他指出：「我們打造的，不僅是一個醫療空間，更是一種獨特的身份，以卓越為基石，以誠信為靈魂，承載著大膽而共同的願景。」

作為慶典的重要環節，泌尿專科中心隆重發佈全新標誌。設計靈感源自泌尿生殖結構，寓意外科精準與關懷並重。標誌中央鑲嵌中華崇仁總醫院徽章，彰顯醫院的核心

價值與文化傳承。這一形象更新，不僅體現中心的專業使命與對卓越創新的不懈追求，更象徵著以誠信與使命感服務患者的長遠承諾。

展望未來，李捷順醫學博士描繪出清晰而前瞻的藍圖：「中華崇仁總醫院泌尿專科中心的未來，不僅在於更多手術與技術的引進，更在於建立長遠的機構傳承。我們期望機器人輔助手術成為常規；培訓不限於院內，而能透過專科與合作推展至全國；成果不只憑口碑，而要以數據化方式與國際接軌。」他總結說：「我們不是走既有的路，而是開創了自己的路。而最精彩的，仍在前方。」

十五週年慶典，不僅是對過去成就的禮讚，更是對未來的宣言。憑藉前瞻性的領導、日益深化的學術使命，以及對以病人為本醫療的堅定承諾，中華崇仁總醫院泌尿專科中心將不僅持續壯大，更將引領菲律賓泌尿醫療的未來，並在國際舞台樹立新標準。

如需泌尿專科醫療服務，請聯繫中華崇仁總醫院泌尿專科中心：(02) 8711-4141 分機538。更多資訊與服務內容，請瀏覽 www.cghmc.com.ph。

南安同鄉總會慶中秋聯歡會 泊頒發優秀生獎學金

菲律賓南安同鄉總會訊：本會為慶祝一年一度的傳統中秋佳節，加強會員聯絡，增進鄉情鄉誼，爰訂於二〇二五年十月五日(星期日)中午十一時半在本會綜合館舉行中秋聯歡大會，屆時由本會熱心理事捐獻彩金，供鄉親們抽彩助興。同時為本會力求上進，勤勉向學的會員子女頒發優秀生獎勵金及獎狀，敬請優秀生家長偕同優秀生親臨領獎。請與本秘書處洽購餐票(每票六百元)，為了便利統計參加人數與安排座位，希各理事及會員儘早訂購(得獎優秀生本人及本會理事本人免票)，優秀生申請9月19日截止，購票截止至9月30日。敬請全體理事與會員屆時攜眷踴躍參加，同慶中

秋佳節。本會地址:2725 Jose Abad Santos Ave. Tondo, Manila.

電話: 87080288/87080289

手機: 0917-5185500 (周一至周六，下午1:00-下午5:00)

菲律賓青陽蔡氏宗親會 將在會所慶乙巳中秋節

菲律賓青陽蔡氏宗親會訊：本會謹訂于西元二零二五年十月十一日(星期六)農曆八月二十日晚六時在計順市阿督街(#38 atok street sto Domingo quezon city) 菲律賓青陽蔡氏宗親會所一樓大禮堂舉辦慶祝乙巳中秋聯歡晚宴，希吾會全體理事，所有舊雨新知的宗長們是晚排除一切庶務應酬，撥冗攜眷出席，共襄盛舉，本會三陽慈善基金會

也將在乙巳中秋晚宴上頒發2024-2025年度全菲蔡氏，柯氏在校校長與教師的獎勵金以及頒發青陽蔡氏本族生在2024-2025年度大，中，小學班級的首，二，三名優秀生獎學金，聯歡晚宴上還備有擲骰子博餅活動，歌唱等餘興節目，相信是晚不僅可以加強宗誼聯絡，而且還是個令人難忘的溫馨祥和中秋之夜。

菲律賓廣東婦女會 改期慶生中秋敬師

菲律賓廣東婦女會訊：本會原訂二零二五年九月十三日舉行慶生中秋敬師三合一，最近因多位姐妹負責人尚在外國，而且最近活動眾多，故決定改期慶祝。慶祝日期另行登報告知。